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1. Sa se demonstreze ca + eN.

20+611 2

Rezolvare
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2. Sa se arate, cd pentru oricare a,b € N are loc inegalitatea:

a’ + b? - ab
4\/5 4\@ - \/5 + \/3_ '
Rezolvare

a’ b’ ab NEYS . s dab
- > =5 2 A
42 43 2+ 3 J6 J2+43
& J6a® + 26 4 3a* +Job* > 4J6ab =
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3. a) Sa se determine multimile

. 45> 7
A:{A'ER’—3§x§3} g1 B= xéZ—Ail—EZ
2x+1
b) Sa se determine 4N B
Rezolvare
a) A=[-3,3]
4x‘+17:4x“—1+18:2x_lJr 18 s
2x+1 2x+1 2x+1

= (2x+1) e {-18,-9,-6,-3,-2,-1,1,2,3,6,9,18}
B={-5,-2,-1,0,1,4}
b) AN B ={-2,—1,0,1}



4. Inprisma patrulaterd regulata ABCDA'B’'C'D" avem AB = 4cm si AA' = 3.6 cm. Fie M
st N mijloacele muchiilor AB si BC.
a) Sa se calculeze aria triunghiului D’ MN.
b) Sa se calculeze masura unghiului determinat de planele (D’MN) si (ABC).
¢) Sé se calculeze distanta punctului D de planul D’MN .
Rezolvare

a) AD'AM = AD'CN = [D'M]=[D'N] = AD'MN isoscel.

Fic ACNDB={0} si MN(\DB={E}. D’ c
D'D L(ABC)| B A
5Ly D'E 1 MN.
DE 1 MN A
DE:Z.DB:ZA\/j:%/E(cm). e D((//, i
2 2 4.7 gnid-m i
D'E’ = DD*+ DE* = (346 +(3v2) =s54+18=72 = o el

P = 6\/5(6/77).

AC 442
MN = ,)C :T\/—:2\/§(cm).
MN D'E _242-642

DMN T ) >

A

=12(em’).

DD' 36
DE 32
¢)Fie DP L D'E. Avem PE L MN si DE 1 MN . Din reciproca teoremei celor trei
perpendiculare rezultd ca d(D,(D'MN)) = DP

DD'DE 3632 36
D'E 672 2

b) m[(D'MN),(ABC)| = m (D'ED), tg (D'ED) = =3 = m (D'ED) =60°.

DP=

cn).

5. In rombul ABCD sunt date 4B =10 cm, m (B/AY)) =60°, ACBD={0}, M si N fiind
mijloacele laturilor AB si AD. Deasupra planului rombului construim piramidele
triunghiulare regulate PAMN si RBCD cu varfurile P si R in asa fel, ca [PA]=[4AM] si
[RB]=[BC].

a) Sa se calculeze lungimea segmentului PR.
b) Dacd AP(1CR ={S}. s se demonstreze, ci SO L (ABC)!

Rezolvare

a) Fie PE L (ABC) si RF L(ABC). E si F sunt centrele S

de greutate ale triunghurilor echilaterale AMN , respectiv ’

DBC = AE:%AO:éAC s CFz%COz%AC =

= AE+CF = (%ntéj-AC:A?—C =5 EF:£

= 5\/5(0177) :
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RF* =RC” -CF~ :10"—£]—O3£J :100-8 =% K = ]O;/g(cm).

10@ 5J6 546

Fie PT L RF, RT = RF - PE = = = . (cm).

pRm-J(sﬁ)’ [ij - 5 (14+2) = 2 o

PE PAI

b) —=— = PAEa~ RCFs = PAE = RCF = ASAC este isoscel, iar SO mediana

RFE  RC 2
= SO 1L AC.



